Με ιδιαίτερη συγκίνηση πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 25/11/2024 στο Καμίνι, η τελετή βράβευσης εθελοντών αιμοδοτών του Δήμου Γαλατσίου. 
Τα μετάλλια, τα οποία χορήγησε το Υπουργείο Υγείας, έλαβαν οι αιμοδότες που είχαν αιμοδοτήσει πάνω από 25 φορές (αργυρά) και πάνω 10 φορές (χάλκινα). 
Στην βράβευση έδωσαν το παρόν, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, ο κος Σταύρος Ευαγγελάτος, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Φαρμάκων, ο οποίος απένειμε τα αργυρά μετάλλια, και ο Πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών του Υπουργείου Υγείας, κος Μπελίτσος Αναστάσιος, ο οποίος απένειμε βραβείο στο Σωματείο Εργαζομένων του Δήμου Γαλατσίου, το οποίο στηρίζει έμπρακτα κάθε δράση Αιμοδοσίας. Το βραβείο παρέλαβε ο Πρόεδρος του Σωματείου, Αλέξανδρος Βαλσαμής. 
Ο Δήμαρχος Γαλατσίου, Γεώργιος Μαρκόπουλος, ευχαρίστησε τους αιμοδότες, τονίζοντας τη σημαντικότητα της εθελοντικής αιμοδοσίας και απένειμε βραβείο στο 2ο Περιφερειακό Κέντρο Αιμοδοσίας του Λαϊκού Νοσοκομείου, με το οποίο υπάρχει άψογη πολυετής συνεργασία. Το βραβείο παρέλαβε εκ μέρους τον Νοσοκομείου η κα Μυριοκεφαλιτάκη και η κα Κρινή, Επισκέπτριες Υγείας. 
Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Υγείας, Μπούρα-Πολυχρονοπούλου Ευφροσύνη παρουσίασε αφιέρωμα στον γιατρό Ηλία Πολίτη, του οποίου το επιστημονικό έργο και η αφοσίωση συνέβαλλε στην θέσπιση της εθελοντικής αιμοδοσίας στην Ελλάδα. 
Στη συνέχεια, η προϊσταμένη του Τμήματος Υγείας, Μαύρα Χατζηδημητρίου, Επόπτρια Δημόσιας Υγείας, παρουσίασε στατιστικά στοιχεία για την αιμοδοσία στο Δήμο Γαλατσίου. Ενδεικτικά, από το 2006 έχουν πραγματοποιηθεί 86 δράσεις και έχουν συλλεχθεί 3.340 μονάδες. Στις αιμοδοσίες έχουν προσέλθει 1.096 άτομα, ενώ κάθε χρόνο κατά μέσο όρο προσέρχονται 45 νέοι αιμοδότες. 
Η βράβευση των χάλκινων μεταλλίων έγινε από την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής και Υγείας (κα Ευφροσύνη Μπούρα-Πολυχρονοπούλου) και τους παρόντες Αντιδημάρχους (Σπυρίδων Αργυρός και Ανδρέας Ανδρέου). Στη συνέχεια δόθηκαν ευχαριστήριοι έπαινοι στους φορείς του Γαλατσίου που συνδράμουν στην Εθελοντική Αιμοδοσία, ενεργοποιώντας τα μέλη τους. 
Παράλληλα πραγματοποιήθηκε εθελοντική αιμοδοσία, στην οποία προσήλθαν 28 άτομα και αιμοδότησαν τα 25.  

 «Σας ευχαριστούμε, εθελοντές αιμοδότες. Η ανιδιοτελής σας προσφορά έχει βαθύ αντίκτυπο στις ζωές και την ευημερία εκατοντάδων χιλιάδων ανθρώπων, των οικογενειών τους και κοινοτήτων σε όλον τον κόσμο.» 
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