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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ




ΝΟΜΟΣ ΑΤΙΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ
δ/νση τεχνικων υπηρεσιων

Τμημα μελετων εργων ΚΑΙ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 
ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Αρθρο 1o: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ
Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων αφορά στην προμήθεια χρωμάτων και υλικών, τα οποία θα χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες συντήρησης του Δήμου Γαλατσίου.
Τα υλικά προορίζονται για το εργατοτεχνικό προσωπικό της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, προκείμενου να προβαίνουν σε εργασίες συντήρησης σχολικών κτιρίων, δημοτικών κτιρίων, κοινοχρήστων χώρων, αθλητικών εγκαταστάσεων, πολιτιστικών κτιρίων, πλατειών του Δήμου Γαλατσίου, ιδιαίτερα σε περιόδους που δεν είναι σε εξέλιξη κάποια σύμβαση που αφορά έργο συντήρησης ή δεν καλύπτεται από αυτήν (την σύμβαση). Ιδιαίτερα τα σχολεία και οι πλατείες βάφονται αρκετές φορές λόγω των συχνών συνθημάτων που γράφονται στους εξωτερικούς τοίχους τους και στα πεζούλια  αντίστοιχα.   

Η κατανομή των δαπανών ανά διεύθυνση και κωδικούς αναθεώρησης είναι:

· ΚΑ : 15-6662.0001           13.000,00€

· ΚΑ : 30-6662.0033           8.000,00€

· ΚΑ : 70-6662.0008           5.000,00€

· ΚΑ : 10-6662.0004            2.000,00€

· ΚΑ : 60-6662.0008           5.000,00€

· ΚΑ : 15-6662.0015            3.000,00€
Αρθρο 2 o: ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
Η εκτέλεση της προμήθειας θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις εξής διατάξεις :

Το Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
Το Ν. 3463/ΦΕΚ 114 Α/8-6-2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων»

Το Ν. 3731/ΦΕΚ 263 Α/23-12-2008 «Αναδιοργάνωση της δημοτικής αστυνομίας και ρυθμίσεις λοιπών θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών» και ιδιαίτερα την παρ. 13 άρθρο 20.

Το Ν. 3801/ΦΕΚ 163 Α/4-9-2009 «Ρυθμίσεις θεμάτων προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και άλλες διατάξεις οργάνωσης  και λειτουργίας της Δημόσιας Διοίκησης»

Το Ν. 3852/ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Το Ν. 3861/ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις.
Το Ν. 4782/2021 (ΦΕΚ 36/Α/09-03-2021) "Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων".
Το Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/28-06-2014) "Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις".
Το Ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184/Α/23-09-2020) "Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις".
Κάθε άλλη ισχύουσα διάταξη που αφορά τις προμήθειες των ΟΤΑ
Τις  Ελληνικές Τεχνικές Προδιαγραφές (ΕΤΕΠ) οι οποίες εγκρίθηκαν  με την ΔΙΠΑΔ/ΟΙΚ/273 /17.07.2012 και δημοσιεύθηκαν στο ΦΕΚ 2221 Β / 30.07.2012
ΑΡΘΡΟ  3 Ο : ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
       Τα συμβατικά στοιχεία της μελέτης είναι :
1. Η Διακήρυξη του Διαγωνισμού

2. Η Μελέτη (Τεχνική Έκθεση, Τεχνικές Προδιαγραφές)

3. Η παρούσα Συγγραφή Υποχρεώσεων

4. Ο Ενδεικτικός Προϋπολογισμός

5. Η Προσφορά του Αναδόχου

ΑΡΘΡΟ 4o: ΤΡΟΠΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ
Η ανάθεση της προμήθειας θα γίνει με την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής - ο Οικονομικός Φορέας θα προσφέρει ενιαίο ποσοστό έκπτωσης επί των τιμών της συγκεκριμένης μελέτης - σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
ΑΡΘΡΟ 5o: ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Η οικονομική προσφορά του υποψήφιου οικονομικού φορέα, ο οποίος θα αναλάβει τελικά την παρούσα προμήθεια, θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της σχετικής σύμβασης. Συνεπώς, οι τιμές  που θα κατακυρωθούν θα είναι σταθερές για όλη τη διάρκεια  ισχύος της σύμβασης. Σύμφωνα με τις ανάγκες της υπηρεσίας μπορούν να προστεθούν νέα είδη (ομοειδή), χωρίς ωστόσο να υπάρχει υπέρβαση της κατακυρωθείσας αξίας της οικείας σύμβασης. Οποιαδήποτε αλλαγή τους, από την πλευρά του οικονομικού φορέα, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη και αντίθετη στους όρους της σύμβασης.

Από την προσφορά του υποψήφιου οικονομικού φορέα θα πρέπει να προκύπτει σαφώς ότι τα προς προμήθεια είδη συμφωνούν πλήρως με τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας μελέτης. 

Οι τιμές των προσφορών θα δίνονται σε ευρώ, για παράδοση των ειδών ελεύθερων από κάθε επιβάρυνση στις αποθήκες του Δήμου.
Στις τιμές περιλαμβάνονται οι τυχόν κρατήσεις υπέρ τρίτων ως και κάθε άλλη επιβάρυνση που προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία, εκτός από τον ΦΠΑ που θα βαρύνει το Δήμο.
Προσφορές που θέτουν όρο αναπροσαρμογής της τιμής απορρίπτονται ως απαράδεκτες.
ΑΡΘΡΟ 6o: ΣΥΜΒΑΣΗ
Ο ανάδοχος της προμήθειας, μετά την κατά νόμο έγκριση του αποτελέσματος αυτής, είναι υποχρεωμένος να προσέλθει προς υπογραφή της σύμβασης και να καταθέσει την κατά το άρθρο 8 της παρούσας, εγγύηση για την καλή εκτέλεση αυτής.
Η σύμβαση μπορεί να τροποποιείται κατά τη διάρκειά της, χωρίς να απαιτείται νέα διαδικασία σύναψης σύμβασης, μόνο σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του άρθρου 132 του Ν. 4412/2016,  όπως ισχύει και κατόπιν γνωμοδότησης της αρμόδιας επιτροπής.
ΑΡΘΡΟ  7o: ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της ή μέχρι εξαντλήσεως του οικονομικού της αντικειμένου. Σε περίπτωση που δεν εξαντληθούν οι ποσότητες μέσα στο χρονικό διάστημα των δώδεκα (12) μηνών, ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα να παρατείνει μονομερώς την ισχύ της σύμβασης για χρονικό διάστημα έως τρεις (3) επιπλέον μήνες, χωρίς αύξηση των συμβατικών τιμών, κατόπιν απόφασης του αρμοδίου οργάνου.

ΑΡΘΡΟ  8o: ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης καθορίζεται σε 4% της συμβατικής αξίας της προμήθειας, χωρίς το ΦΠΑ, σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν 4412/2016 (ΦΕΚ 147/ 8-8-2016), και όπως και παρέχεται με μια ή δύο εγγυητικές επιστολές. 
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης, όπως αυτή ειδικότερα ορίζει.
Η εγγύηση καλής εκτέλεσης επιστρέφεται στο σύνολό της μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του συνόλου του αντικειμένου της σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ  9o: ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ – ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
Για την κήρυξη του αναδόχου ως έκπτωτου, ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 203 του Ν 4412/2016 (ΦΕΚ 147/ 8-8-2016), όπως ισχύει σήμερα. 

Οι κυρώσεις για εκπρόθεσμη παράδοση προμήθειας επιβάλλονται σύμφωνα με άρθρο 207 του Ν 4412/2016 (ΦΕΚ 147/ 8-8-2016), όπως ισχύει σήμερα.
 ΑΡΘΡΟ 10o: ΦΟΡΟΙ- ΤΕΛΗ- ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
Ο ανάδοχος επιβαρύνεται με όλους τους φόρους, τα τέλη και τις κρατήσεις που ισχύουν κατά τις ημέρες διενέργειας της διαδικασίας.

ΑΡΘΡΟ 11o: ΕΞΟΦΛΗΤΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ
Ο εξοφλητικός λογαριασμός εκδίδεται μετά την οριστική παραλαβή των προς προμήθεια ειδών.

ΑΡΘΡΟ 12o:  ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ
Ο χρόνος παράδοσης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή του συμφωνητικού της παρούσας προμήθειας. Η παράδοση των υλικών της παρούσας προμήθειας θα γίνεται τμηματικά μέχρι τη λήξη της σύμβασης, σε  χώρο και χρόνο που θα ορίζεται από την Υπηρεσία.  Οι ποσότητες θα καθορίζονται κατόπιν γραπτής εντολής από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών,  σύμφωνα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας. 

Πριν από κάθε παράδοση, θα προηγείται η παραγγελία από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών των αντίστοιχων υλικών και ποσοτήτων. Τα υλικά θα παραδίδονται στην αποθήκη του Δήμου ή σε άλλο χώρο εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου που θα υποδεικνύεται από την αρμόδια υπηρεσία.
Η παράδοση των υλικών και των αντίστοιχων ποσοτήτων κάθε παραγγελίας πρέπει να ολοκληρώνεται σε δύο (2) ημερολογιακές ημέρες το πολύ από την ημέρα που ο οικονομικός φορέας ειδοποιείται για την αντίστοιχη παραγγελία.
Ο οικονομικός φορέας υποχρεούται να ειδοποιεί την υπηρεσία που εκτελεί την προμήθεια και την επιτροπή παραλαβής, για την ημερομηνία και ώρα που προτίθεται να παραδώσει τα υλικά, τουλάχιστον δύο (2) εργάσιμες ημέρες νωρίτερα.

ΑΡΘΡΟ 13o: ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ
Τα προς προμήθεια είδη θα παραδίδονται σε χώρους του Δήμου που θα υποδεικνύονται από την Υπηρεσία, από εργαζόμενους του οικονομικού φορέα που θα αναλάβει την παρούσα προμήθεια.
Η παραλαβή των υλικών θα γίνεται από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής. Η επιτροπή παραλαβής, μετά τους προβλεπόμενους ελέγχους συντάσσει πρωτόκολλα (μακροσκοπικό – οριστικό - παραλαβής του υλικού με παρατηρήσεις – απόρριψης των υλικών) σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 208 του Ν. 4412/2016.

Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές, τότε τα υλικά κρίνονται απορριπτέα και ο ανάδοχος υποχρεούται να τα αντικαταστήσει με τα ισχύοντα, άλλως υπόκεινται στις προβλεπόμενες σχετικές κυρώσεις.
ΑΡΘΡΟ 14o  ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΣΥΜΒΑΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ – ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
Αν ο οικονομικός φορέας δεν αντικαταστήσει τα υλικά που απορρίφθηκαν μέσα στην προθεσμία που του τάχθηκε και εφόσον έχει λήξει ο συμβατικός χρόνος, κηρύσσεται έκπτωτος και υπόκειται στις προβλεπόμενες κυρώσεις.
ΑΡΘΡΟ 15o ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
Ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδίδει τα προϊόντα στην αρχική τους συσκευασία, αναλλοίωτα και χωρίς φθορές.

Όλα τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις τεχνικές προδιαγραφές που αναφέρονται στη μελέτη και να φέρουν σήμανση CE.

Τα χρώματα που θα προμηθευτεί ο Δήμος πρέπει να είναι αρίστης ποιότητας, αναγνωρισμένων εργοστασίων και να ανταποκρίνονται πλήρως στις προδιαγραφές.

Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να λάβει όλα τα κατάλληλα μέτρα για τη σωστή μεταφορά και παράδοση των προϊόντων στο Δήμο.
ΑΡΘΡΟ 16o ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ
Οι διαφορές που θα προκύψουν κατά την εκτέλεση της σύμβασης, επιλύονται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Ν. 4412/2016.
ΑΡΘΡΟ 17o ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
Για κάθε θέμα που δεν ρυθμίζεται από την παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων, έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του Ν. 4412/2016 και της λοιπής σχετικής νομοθεσίας.

Γαλάτσι,                     2025
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

            Η συντάξασα
                                                      Η Αναπληρώτρια  προϊστάμενη

  Τμήματος Μελετών Έργων 
                                       Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών

       του Δήμου Γαλατσίου
 
                                   του Δήμου Γαλατσίου

        Γενναδοπούλου Ελένη                                                              Ζήκου Χριστίνα

  Τ.Ε Τοπικής Αυτοδιοίκησης                                                    Αρχιτέκτονας  Μηχ/κος 

            «Προμήθεια  χρωμάτων»





Αρ. Μελ.     1/ 2025


ΠΡΟΫΠ.     29.032.25 € χωρίς ΦΠΑ


                36.000,00 € με ΦΠΑ   
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